

ERRATA

Portaria n.º 294/2019, publicada no DOE de 02.04.2019, p. 21/24:

1.

Onde se lê:

Grupo Focal - Fiscalização e Responsabilização Ambiental

Membros: Karla Regina Silva

Leia-se:

Grupo Focal - Fiscalização e Responsabilização Ambiental

Membros: Karla Gonçalves de Oliveira

2.

EXCLUIR o nome do servidor Valdinei Valério da Silva do grupo Focal "Suporte Administrativo e Tecnológico".

Cuiabá - MT, 16 de abril de 2019

Mauren Lazzaretti

Secretária de Meio Ambiente

SEMA-MT

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: b72e9e31

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar